



Встреча с представителями судейского сообщества в г. Орске

Встреча с представителями судейского сообщества в г. Орске

Совет ветеранов следствия Следственного управления Следственного комитета России по Оренбургской области осуществляя свою деятельность, принимает участие в подготовке учебно-методических, обзорных, аналитических материалов.

Находясь с рабочей поездкой в восточной столице Оренбуржья, председатель Совета Иванов О.В. встретился с председателем Советского районного суда г. Орска, Солпенко Г.К.. Были обсуждены вопросы связанные с мониторингом законодательства и правоприменительной практики.



Также председателя Совета ветеранов принял Батыргалиев К.Т., председатель суда Ленинского района г. Орска. В теплой беседе были рассмотрены вопросы подготовки методических материалов.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Оренбургской области



В этот же день Иванов О.В., провел рабочую встречу с председателем Октябрьского районного суда г. Орска, Нестеровым С.В.

На ней Иванов О.В. рассказал о становлении работы Совета ветеранов. Также были обсуждены характерные ошибки, которые допускают следователи при квалификации преступлений против жизни и здоровья.



01 Ноября 2011

© 2024 Следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Оренбургской области

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/folder/876942/item/876951/folder/1048783>